
FF      CUSCUS
SANTA CATARINASANTA CATARINA

NUEVO LEÓNNUEVO LEÓN



SE REALIZARON UN TOTAL DE 800 LLAMADAS
EFECTIVAS EN EL MUNICIPIO DE SANTA
CATARINA , NUEVO LEÓN.

ENCUESTA ROBOTIZADA A HOMBRES Y MUJERES
POR TELÉFONO CELULAR, MAYORES DE 18 AÑOS
Y CON CREDENCIAL PARA VOTAR VIGENTE.

EL DETALLE MATEMÁTICO DE LA CONSTRUCCIÓN
HACE QUE CADA PREGUNTA TENGA SU PROPIO
MARGEN DE ERROR, CONSIDERANDO UN EFECTO
DE DISEÑO ESTADÍSTICO PARA CADA UNA DE
LAS MUESTRAS. 

LOS MÁRGENES DE ERROR MÁXIMOS DE LA
ENCUESTA FLUCTÚAN ENTRE +-3.3% Y +-3.5% AL
95% DE CONFIANZA ESTADÍSTICA.

METODOLOGÍA
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ACEPTACIÓN DE GOBIERNO ACTUAL
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Andrés Manuel López Obrador
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Jesús Angel Nava Rivera   
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Ivonne Bustos

Dionisio ‘Nicho’ Herrera

Mario Soto Esquer

José Luis Becerra

No sabe 
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MORENA

 Roberto Espinosa
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Daney Siller
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Jesús Gallegos



No sabe No sabe 

Héctor Castillo
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Víctor Pérez

Juan Agustín Ibarra

PREFERENCIAS 
PRI-PAN-PRD



Roberto Farías García

No sabe 
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Jesús Nava Rivera
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Ivonne Bustos Jesús Nava Rivera Héctor Castillo No sabe
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Dionisio Herrera Jesús Nava Rivera Víctor Pérez No sabe
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Mario Soto Esquer Roberto García Farias Juan Agustín Ibarra No sabe
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